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     Προσωρινή προστασία από εξάτμιση για       
    ενδιάμεση ωρίμανση νωπού σκυροδέματος

 
 
 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 
 
 
 
 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
 
 
 
 
 

 
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 

 
 
 
 
 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

Το KOROCURE είναι ένα υγρό προϊόν προσωρινής προστασίας από εξάτμιση για ενδιάμεση ωρίμανση. 
Για την προστασία του νωπού σκυροδέματος, ανάλογα με την κατηγορία του, τις περιβαλλοντικές και 
καιρικές συνθήκες, πρέπει να λαμβάνονται μέτρα για την ενδιάμεση ωρίμανση σύμφωνα με το DIN EN 
13670:2011-03 σε συνδυασμό με το DIN 1045-3:2012-03. Η ενδιάμεση ωρίμανση περιορίζει την εξάτμιση 
του νερού από το σκυρόδεμα, σε συνθήκες ανέμου και άμεσης έκθεσης στον ήλιο. Έτσι διατηρείται 
επαρκής ποσότητα νερού στο σκυρόδεμα ώστε να επιτραπεί η σωστή ενυδάτωση του τσιμέντου. 

 
Η προσωρινή ωρίμανση με το KOROCURE ξεκινά αμέσως και τμηματικά μετά την τοποθέτηση του 
σκυροδέματος. Σε περίπτωση που η εξάτμιση είναι μεγαλύτερη από τη φυσική απορρόφηση (bleeding), 
η ενδιάμεση ωρίμανση πρέπει να ξεκινήσει όσο το δυνατόν νωρίτερα. Το ίδιο ισχύει για εφαρμογές 
σκυροδέματος με λόγο νερού-τσιμέντου < 0,5. Και σε αυτή την περίπτωση, η επιφάνεια πρέπει να 
προστατευθεί με ενδιάμεση ωρίμανση. Εάν το KOROCURE χρησιμοποιηθεί ως υπόστρωμα για επιστρώσεις με 
σκληρά αδρανή, εφαρμόζεται μόλις το σκυρόδεμα αντέχει σε καταπόνηση βαδίσματος. Δεν πρέπει να υπάρχει 
λιμνάζον νερό στην επιφάνεια, η οποία πρέπει να είναι ματ-υγρή. 

 
  Έτοιμο προς χρήση 
  Χωρίς διαλύτες 
  Επιτυγχάνει πλήρη ενυδάτωση 
  Μειώνει την εξάτμιση του νερού 
  Ελαχιστοποιεί τη δημιουργία πρώιμης συρρίκνωσης (τριχοειδείς ρωγμές) 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΓΡΟ 

ΧΡΩΜΑ ΚΙΤΡΙΝΩΠΟ 

ΠΥΚΝΟΤΗΤΑ (20 °C) Μ. Ο. 1,0 kg/dm3 

Ph τιμή περίπου 11 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 
Ανάλογα με την απορροφητικότητα του υποστρώματος Περίπου 120 g/m2 

Απόδοση ανά μονάδα 30 kg περίπου 250 m2 

 
ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ: Πριν από την εφαρμογή, αφαιρέστε τις λιμνούλες και το υπερβολικό νερό. 
 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ: Πριν από την εφαρμογή, ανακατέψτε καλά το KOROCURE. Ανάλογα με τη χρήση, η 
ενδιάμεση ωρίμανση πρέπει να γίνει έγκαιρα. Το KOROCURE παρέχεται έτοιμο προς χρήση και ψεκάζεται 
αδιάλυτο στην επιφάνεια ως λεπτή, πυκνή ομίχλη με κατάλληλη συσκευή ψεκασμού. Αποφύγετε τον 
σχηματισμό λιμνών. Η αποτελεσματικότητα της ενδιάμεσης ωρίμανσης εξαρτάται από την ομοιομορφία 
και πυκνότητα της εφαρμοζόμενης στρώσης. Πριν την εφαρμογή προϊόντων KORODUR/NEODUR με 
σκληρά αδρανή, η επιφάνεια που έχει σκληρυνθεί με KOROCURE πρέπει να υποβληθεί σε φινίρισμα με 
δίσκο εξομάλυνσης (disk float). Μετά τη χρήση, καθαρίστε όλα τα εργαλεία με καθαρό νερό. Σημείωση: 
Το KOROCURE δεν αντικαθιστά την απαραίτητη μεταγενέστερη επεξεργασία των λειασμένων 
βιομηχανικών δαπέδων KORODUR. 
 

30 kg πλαστικό δοχείο 

 Δροσερό, ξηρό και χωρίς παγετό στο αρχικό κλειστό δοχείο, ξανασφραγίστε αμέσως το ανοιγμένο δοχείο.     
 Διάρκεια ζωής: περ. 12 μήνες 
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